Ważna informacja

W związku z zaistniałą sytuacją i zawieszeniem zajęć, nauczyciele przygotowują materiały, które uczniowie powinni opracować w domu.
Materiały udostępniane są na stronie internetowej szkoły spgoszczanow.szkolna.net w zakładce „Nauczanie zdalne”. Po rozwinięciu zakładki pojawiają się zakładki poszczególnych klas, 
a w nich poszczególne przedmioty z materiałami na dany tydzień.
[bookmark: _GoBack]Nauczyciele wysyłają również materiały dla uczniów drogą mailową, na adresy poczty elektronicznej, bardzo proszę o systematyczne sprawdzanie poczty.
Dla ułatwienia kontaktów z nauczycielami w zakładce „Dla Rodziców” znajdują się  adresy poczty elektronicznej wszystkich nauczycieli  Szkoły Podstawowej  w Goszczanowie.
W zakładce „Dla Rodziców” znajdziecie Państwo również wskazówki  na temat:
1. Jak rozmawiać z dziećmi o koronawirusie?
2. Jak motywować i wspierać dzieci do systematycznej nauki poza szkołą?
Ponieważ dzieci ucząc się zdalnie korzystają z zasobów Internetu , bardzo proszę abyście Państwo zapoznali się również z informacjami zawartymi w zakładce „Bezpieczny Internet”. Tam znajdziecie Państwo wskazówki na temat: 
1.Jak być bezpiecznym w sieci?
 Przypominam, że Centralna Komisja Egzaminacyjna przygotowała pakiet zadań powtórkowych dla uczniów klasy VIII. Zadania publikowane są codziennie o godz. 9:00 na stronie internetowej www.cke.gov.pl natomiast rozwiązania publikowane są o godz. 15:00. 

ZACHĘCAM UCZNIÓW KLASY VIII DO KORZYSTANIA Z TYCH MATERIAŁÓW.

                                                                           Z poważaniem
                                                                     Aleksandra Maryniaczyk
                                                     Dyrektor Szkoły Podstawowej w Goszczanowie



